N=|

ERTARESE L OER L FHEE

EST R EE ] | ML F it VMZ

IkE

$HER VMZ 410

VMZ-A(EESESEN, iR IE

R AR

TR R T SR AR VMZ SRR A (ETA-04/0092,
B2, AR VAT A e A XU I 157 R 23 R A B S
PR AR TR TR AT 55 R A 4 0 12 HH B 2 JBCE PR K
LEFAN AR I Br b DIR A . iR A ek g2k
RS TR RA, RIEEEE NS LA BERIER AT . 4R
MALIG, SRR — ik, L. IR
DO, AT R O HE AR EL b R AR B 2, AT SRIL T
AL FHUR AR IR RE [ o iR A e, AR R kAT
AN RS .

s
L AL B AU AR R U0 A T4k, TIBE . SUBEAN, RE
PALLTE

2. G ITRMARTF 2R LA A 5

3. gyuERgTt R
4. FRREG AL ARBCITORE R, R M1 27 2 w) HEAT A K
LR

5. WAEHZE-5CHRAMREI I, PTEUSAR I A 52 5
ANZE (R R

6. BG5Sy, AR RSO R BAR . BB [ 5 A b
PEEHE, FEAAR T RBTRE, Al RORRRARA [ A

1=A
o

£%)

KiF

S 1 T PRI T LR PR AR SR 5 0 7 PO
PLFF, SEHROPE, KAMA R I IOR AR R, HeBh, b,
SEH, TP R BB 2

A

CLs

REEHE: 4,3kN-105,7 kN wwumrs e ZIVILSCHUTZ
EELSRE: C25-C60 zs0ms
B AR vmMzZ - — % 7LRI RB "
RIEIR = WAL, T2 FALH = AL
= BT IR T RN R+ R — =) TEBAEHL L
e WS wR fk | NHER  NLEE s TR il TS W B
T
ml % kg kg mm % kg
il g VMZ 150 28999301 150 12 4,32 0,36 RB 10 33408101 10 VMZ M8 1 0,02
Hil B VMZ 345 28255310 345 12 8,28 0,69 RB 12 33410101 12 VMZ M10, VMZ 75 M12 1 0,02
il K VMZ 410 28254701 410 12 9,84 0,82 RB 14 33412101 14 VMZ M12 1 0,03
WA VM-X 28305111 12 0,12 0,01 RB 18 33416101 18 VMZ M16 1 0,04
A HEKE VM-XE (200mm) 28306011 12 0,01 RB 22 33418101 22 VMZ 115 M20 1 0,05
il VM-BL 33300101 1 0,02 RB 24 33420101 24 VMZ M20 1 0,05
LR VMZ-MK 33300103 10 0,01 RB 26 33424101 26 VMZ M24 1 0,06
REFTRCHC SR A .
EFLS R VM-AP ™ B VM-P
= AL
= (L)
E = =) iEHT VMZ M8 -M16
"
pitRs itis K Fke A A
mm % kg k] Py YT
LA VM-AP 360 33200101 360 1 0,27 kg
ke ;= v 35 1)
FFL 54 VM-ABP p— - BIKE VM-P 345 Fiifi il 28350505 0,87
= HEH AL $ilets VM-P 380 £RHE 28353005 110
Frlche VM-P 345 & Jfj &0 28350511 1,20
=) G T VMZ M20 - M24 ke VM-P 380 LD 2 28351001 1,22
KA VM-P 3452 28350601 2,41
= | )
) B Hi AT ’W:Kfﬁﬁﬂfi*@ VM-P 380? _ 28352002 2,00
Y 3% H]F: 150 ml, 280 ml, 300 ml, 345 ml %[ i«
w ko 2 3% FH1+:380 ml, 410 ml, 420 ml 4 [ 1% .
3) g . 3
5Lk VM-ABP 33100101 1 1,00 )EFH 1345 ml %ﬁ&ﬂ

AAr
T

40

2010/11 LP MKT



MKT {LFiE1E AR5

ST VMZ-A = B M8 -M 12 {7 VMZ-A =) HEEEHLM 16- M 24
= T T IFRRAE TR R+ = & T RRAEFF 245+

W EET HAL R Rk Wik A w¥% Mg e i WAL R A MR g ul N

RNIIE WRIE M K M Tk HEXIRIE g K s kit

mm mm ,vig mm mm /& kg mm mm ﬁfni mm mm X/ kg

VMZ-A 40 M8-15/65 32115101 10x42 41 15 65 M8x22 10 0,30 VMZ-A 90 M16-30/145 32555101 18x98 94 30 145  M16x44 10 2,20
VMZ-A 50 M8-15/80 32120101 10x55 52 15 80  M8x22 10 0,36 VMZ-A 105 M16-30/160 32550101 18x 113 109 30 160 M16x44 10 2,45
VMZ-A 50 M8-30/95 32135101 10x55 52 30 95  M8x31 10 0,41 VMZ-A 125 M16-30/180 32515101 18x133 130 30 180 M16x44 10 2,78
VMZ-A 50 M8-45/110 32145101 10x55 52 45 110  M8x31 10 0,47 VMZ-A 125 M16-60/210 32520101 18x133 130 60 210 M16x55 10 3,60
VMZ-A 60 M10-10/85 32205101 12x65 63 10 85 M10x18 10 0,61 VMZ-A 125 M16-100/250 32530101 18x133 130 100 250 M16x65 10 4,23
VMZ-A 60 M10-20/95 32220101 12x65 63 20 95  M10x27 10 0,66 VMZ-A 125 M16-165/315 32540101 18x133 130 165 315 M16x90 10 5,25
VMZ-A 60 M10-30/105 32225101 12x65 63 30 105 M10x27 10 0,72 VMZ-A 145 M16-30/200 32560101 18x153 150 30 200 M16x44 10 3,70
VMZ-A 60 M10-60/135 32235101 12x65 63 60 135 M10x47 10 0,87 VMZ-A 115 M20-30/175 32608101 22x120 120 30 175 M20x46 5 2,40
VMZ-A60 M10-100/175 32245101 12x65 63 100 175 M10x57 10 1,10 VMZ-A 170 M20-20/225 LG" 32603101 24x 180 180 20 225 M20x41 5 3,40
VMZ-A 75 M10-20/110 32255101 12x80 78 20 110 M10x27 10 0,75 VMZ-A 170 M20-25/230 32605101 24x180 180 25 230 M20x33 5 3,52
VMZ-A 75 M12-25/120 32323171 12x80 78 25 120 M12x37 10 0,85 VMZ-A 170 M20-50/255 32610101 24x180 180 50 255 M20x46 5 3,83
VMZ-A 75 M12-40/135 32324171 12x80 78 40 135 M12x52 10 0,95 VMZ-A 170 M20-100/305 32620101 24x180 180 100 305 M20x71 5 4,46
VMZ-A 75 M12-60/155 32333101 12x80 78 60 155  M12x72 10 1,05 VMZ-A 190 M20-50/275 32612101 24x200 200 50 275 M20x46 5 4,20
VMZ-A 75 M12-80/175 32336101 12x80 78 80 175 M12x92 10 1,20 VMZ-A 170 M24-50/260 32705101 26x185 182 50 260 M24x50 5 4,58
VMZ-A 70 M12-25/115 32323101 14x75 74 25 115 M12x36 10 1,20 VMZ-A 170 M24-100/310 32715101 26x185 182 100 310 M24x75 5 5,46
VMZ-A 80 M12-10/110 32305101 14x85 84 10 110  M12x21 10 1,17 VMZ-A 200 M24-50/290 LG" 32711101 26x215 212 50 200 M24x75 5 5,11
VMZ-A 80 M12-25/125 32325101 14x85 84 25 125 M12x36 10 1,28 VMZ-A 200 M24-50/290 32710101 26x215 212 50 290 M24x50 5 5,11
VMZ-A 80 M12-50/150 32330101 14x85 84 50 150  M12x46 10 1,49 VMZ-A 200 M24-100/340 32720101 26x215 212 100 340 M24x75 5 6,01
VMZ-A80M12-100/200 32345101 14x85 84 100 200 M12x71 10 1,93 VMZ-A 225 M24-50/315 32712101 26x240 237 50 315 M24x50 5 573
VMZ-A 80 M12-125/225 32355101 14x85 84 125 225 M12x71 10 2,17 N LGH KRR,
VMZ-A80 M12-165/265 32365101 14x85 84 165 265 M12x71 10 2,57 USCRIPATE WIE AR NEe S PR dag il L
VMZ-A 95 M12-25/140 32327101 14x100 99 25 140 M12x36 10 1,40

VMZ-A 100 M12-25/145 32375101 14x105 104 25 145 M12x36 10 1,46
VMZ-A 100 M12-60/180 32385101 14x 105 104 60 180 M12x56 10 1,75
VMZ-A 100 M12-100/220 32390101 14 x 105 104 100 220 M12x61 10 2,12
VMZ-A 110 M12-25/155 32377101 14x115 114 25 155  M12x36 10 1,55
VMZ-A 125 M12-25/170 32379101 14x130 129 25 170  M12x36 10 1,75

AR %

2010/11 LP MKT



183

15 B BR M 3% AR JAE ETA-04/0092 (M 8 - M 12)
SRR FT VT G B AN A EERS 0, I 5 FH-40°C % +80°C)
FHAR DL EETAG 001 P RTEM TR vy,

RN RIHE Mz
~N ~N ~N
© © 2 2 a o o o E E E
s s = = = = = = = p o
$ & 8 ® ® R 8 & =& ¢ ¢
FFE4 Rkt
O] C25NRd  [kN] 6,0 8,5 11,2 15,5 15,5 14,0 17,2 22,3 23,9 27,7 33,6
C30NRd  [kN] 6,7 9,4 12,3 16,7 17,1 154 189 245 265 305 370
C37 Nrd  [kN] 7,4 104 136 167 190 17, 21,0 272 293 337 379
C50 NRd  [kN] 8,5 11,9 157 167 220 199 242 314 339 379 379
C60 NRd  [kN] 9,4 120 167 167 234 218 266 344 372 379 379
AR FF 2R e L
V)| C25NRd  [kN] 6,0 11,9 157 167 21,8 197 24, 266 336 333 333
C30NRd  [kN] 6,6 120 167 167 234 21,7 265 294 370 367 367
C37 Nrd  [kN] 73 120 167 167 234 239 294 325 379 379 379
C50 NRd  [kN] 84 120 167 167 234 277 339 360 379 379 379
C60 NRd  [kN] 9,2 120 167 167 234 305 360 360 379 379 379
FFENRE L/ AT ARG
877) >C25VRd  [kN] 112 11,2 168 168 272 272 272 272 272 272 272
55 7 (LGHY) >C25VRd  [kN] 112 112 168 168 272 272 272 272 272 272 272
sl Mrd  [Nm] 239 239 480 480 840 840 840 840 840 840 840
JhEEFn(8] EE
A7 3 R het [mm] 40 50 60 75 75 70 80 95 100 110 125
I S 1) SerN [mm] 120 150 180 225 225 210 240 285 300 330 375
I S R Can [mm] 60 75 90 112,5 1125 105 120 1425 150 165 1875
TR L
I/ N R >hmin [mm] 80 80 100 110 110 110 110 130 130 140 160
Fe/ MR Smin [mm] 40 40 40 40 50 55 40 40 50 50 50
I/ N Cmin [mm] 40 40 40 40 50 55 50 50 50 50 50
B[P Y
I/ N R >hmin [mm] 80 80 100 110 110 110 110 130 130 140 160
e/ INATEE Smin [mm] 40 40 50 50 50 55 55 55 80" 80" 80"
/MR Cmin [mm] 40 40 50 50 50 55 55 55 55" 55" 55"
RESH
B SRR A do [mm] 10 10 12 12 12 14 14 14 14 14 14
B FLAR - T = 2 3 dr [mm] 9 9 12 12 14 14 14 14 14 14 14
iR FLE - il e e dr [mm] -4 -4 14 14 14 16 16 16 16 16 16
B FLIR B ho [mm] 42 55 65 80 80 75 85 100 105 115 130
TR Tinst [Nm] 10 10 15 15 25 25 25 25 30 30 30
BT SW [mm] 13 13 17 17 19 19 19 19 19 19 19
YT 21 B A B AL I i VMZ345 [mm] 2 3 4 4 4 4 5 6 6 6 6
RFFLA [ml] 3,4 4,1 6,1 7,0 7,0 6,8 8,6 9,0 9,2 9,4 9,6
> 3L
RS ATESLED VMZ 150 M 31 26 18 15 15 16 12 12 11 11 11
SR AT VESLED VMZ 345 M 88 73 49 43 43 44 34 33 32 32 31
RS ATESLEDVMZ 410 M 108 90 60 52 52 54 43 41 40 39 38
Vi ¢ >80 mm, Bt /M smin =55 mm
2R F LA AR 2 TR ) A B P ¥R S 1 e PR o
3 HidE TP e g
RESTHIRE f e
) fit e K U BE +50°C / e vt o UL 2 +80°C
SHELRRE R E S E LA
PR VTR
-5°C 1:30 /it 6:00 /it 12:00 /pisk
0°C 45 sk 3:00 /M 6:00 /N
+5°C 20 4yfi 2:00 /M 4:00 /N
+10°C 12 4bkh 1:20 /i 2:40 /N
+20°C 6 4 45 5y 1:30 /it
+30°C 4 5y 25 434l 50 4yfi
+35°C 2 43kl 20 4yhil 40 434
+40°C 1,4 5l 15 434 Ep

R 2R b+ 5°C .

AALT:
VN

42

2010/11 LP MKT



3 B BXM $2 K IAIE ETA-04/0092 (M 16 - M 24)
SRRy BB CCLBEAN (R BE S0, I3 F-40°C %+80°C)
LR B DA AETAG 001 PRI RS vy,

EEDIGIHE
ZEwaRiannl vmZ 9 9 9 9 9
e & 2 2 & &% 8% 3T 3T 33
= = = = = == == == == ==
n n n n o O [= 2=} [= =] o O n wn
& e a S - == 22 == K AN
FFE4R
hrh C25Nrd  [kN] 20,4 25,8 33,6 41,9 29,5 53,2 62,9 53,2 67,9 81,1
C30NRd  [kN] 22,5 28,4 37,0 46,1 32,6 58,5 69,2 58,5 74,6 89,0
C37 Nrd  [kN] 25,1 31,5 40,9 51,5 36,1 65,0 76,7 65,0 82,9 98,8
C50 NRd  [kN] 28,8 364 473 59,1 41,7 75,0 88,6 75,0 95,8 114,2
C60 Nrd  [kN] 31,8 40,0 51,9 65,0 459 82,5 97,4 85,5 105,3 125,6
e+
. h C25Nrd  [kN] 28,7 36,1 46,9 50,0 41,4 74,5 88,1 74,5 95,1 113,4
C30NRd  [kN] 31,5 39,8 51,7 55,0 456 81,9 96,7 81,9 104,6 124,7
C37 Nrd  [kN] 35,0 44,1 57,3 61,0 50,5 90,9 107,4 90,9 115,9 138,33
C50 NRd  [kN] 40,5 51,0 66,2 70,6 57,1 105,0 124,0 105,0 134,0 148,0
C60 Nrd  [kN] 44,5 56,0 72,8 74,1 57,1 115,5 1253 115,5 147,3 148,0
AR 2 W | A S
By >C25VRd  [kN] 41,0 50,4 50,4 50,4 50,0 106,4 119,1 106,4 135,8 142,4
B9 (LGHY) >C25VRd  [kN] 41,0 50,4 50,4 504 50,0 78,4 78,4 106,4 112,8 112,8
R Mrd [Nm] 2128 2128 2128 2128 2800 4152 415,22 716,8 716,8 716,8
pukisp il
A7 A [ R het [mm] 90 105 125 145 115 170 190 170 200 225
I S 1) san [mm] 270 315 375 435 345 510 570 510 600 675
Il i Can  [mm] 135 1575 1875 2175 1725 255 285 255 300 337,5
TR L
H /Nl 5L R >hmin  [mm] 130 150 170 190 160 230 250 230 270 300
SN (112 smn  [mm] 50 50 60 60 80 80 80 80 80 80
vl Cmin  [mm] 50 50 60 60 80 80 80 80 80 80
B[P Y
H /N R R >hmin  [mm 130 150 170 190 160 230 250 230 270 300
e/ Smn  [mm 50 60 60 60 80 80 80 80 105 105
fe/ ML Cmin  [mm] 50 60 60 60 80 80 80 80 105 105
RESH
B S do [mm] 18 18 18 18 22 24 24 26 26 26
B LA - T = 2 s dr [mm] 18 18 18 18 22 24(22% 24 (22%) 26 26 26
At LA fR e dr [mm] 20 20 20 20 24 26 26 28 28 28
BFLIR B ho [mm] 98 113 133 153 120 180 200 185 215 240
TR Tt [Nm] 50 50 50 50 80 80 80 100 120 120
TR SW  [mm] 24 24 24 24 30 30 30 36 36 36
FE R TR 20 BE A FLVE IR 1 VMZ345 [mm] 7 8 9 9 12 17 19 20 21 23
RRALA [ml] 11,1 12,6 14,5 15,8 20,8 30,1 32,2 333 36,6 41,3
R e e w16 16 16 16 21 29 29 26 26 26
337 B EFLE VMZ 150 M 9 8 7 6 5 3 3 3 3 2
A SRRV E AL VMZ 345 M 27 23 20 19 14 10 9 9 8 7
B R ATEFLED VMZ 410 M 33 29 25 23 17 12 11 11 10 8
2R FLAS R 2 TR) A S R iR HE 0 S R
3 PUE T g o e 2
A LGHVEE M IR L TR - R 1 51
S) d5¢ ey K L RE +50°C / 5% e e B3I B +80°C &
iER R
[x:?.df: O\

L] Tinst
b

LGH!

thix

43

2010/11 LP MKT



